Marktgemeinde Bad Bleiberg Bad Bleiberg 49 9530 Bad Bleiberg

Tel: 04244 2211 14

E-Mail: bad-bleiberg@ktn.gde.at



Verordnung

des Gemeinderates der Marktgemeinde Bad Bleiberg vom 02.10.2017, Zahl 902/2017, über die Feststellung des 2. Nachtragsvoranschlages 2017.

Gemäß § 88 der K-AGO, LGBl. Nr. 66/1998 i.d.g.F., wird der Voranschlag der Marktgemeinde Bad Bleiberg nach der Verordnung des Gemeinderates vom 14.12.2016, i.d.F. des Nachtragsvoranschlages aufgrund der Verordnung des Gemeinderates vom 10.04.2017 im Sinne der Anlagen abgeändert

> § 1 Voranschlagsbeträge

lt.Beilage!

Der/die Bürgermeister/in Christian Hecher